



# 到乐语 买手机 十五天免费换新机

详询: 66388888  
0371-66388888

进水、摔坏等人为状况除外

## 天凉助推“取暖家电”升温 外观新颖 功能增多节能、个性化产品受青睐

一场秋雨一场寒。进入11月份以来,郑州的天气越来越凉,但深深凉意却抵挡不住商家抢占“暖冬家电”市场的那份热情,在苏宁、永乐等主流家电卖场都已在显眼位置开辟出了“暖冬家电”专区,电暖炉、空调、电暖器、热水器等取暖电器成为市场销售的主力。郑州晚报记者 樊无敌



### 【产品特色】取暖家电玩起了小清新

走访中发现,与往年相比,今年的取暖产品外观更加新颖,功能越来越多。“节能”、“健康”、“个性化”、“时尚超薄”成为今年取暖电器最为流行的字眼。在各大卖场,不少品牌的取暖设备也都贴上了“节能”、“超薄”、“加湿”等宣传标语。在苏宁亚星店一位销售员说:“今年取暖器玩起了小清新,瘦身成各类小家电模样,功能大不相同。”

永乐销售员小李指出,今年新出的取暖器,功能并不拘泥取暖一项,许多产品都添加了新功能,如一款像晾衣架的取暖器,加入了独特的晾衣架设计,消费者在家取暖的同时还能烘干衣服;另有一款可拿可挂在墙壁上的手柄式取暖

器,特别适合洗浴时用;还有的取暖器更是添加了加湿功能,让取暖和加湿合二为一。而这一款身型取暖器价格是普通取暖器的好几倍,如一款小收音机样式的取暖器售价380元,另一款普通的小电扇形取暖器售价128元。

据了解,常见的取暖器有油汀式电暖器、欧式电膜式电暖炉、暖风机、电暖扇等多种类型。外形越来越轻薄。不少取暖器不仅可以遥控定时、定温,还添加了加湿装置。价格在几百元到上千元不等。不仅是取暖电器,空调如今也具备了美容保湿等功效。记者注意到一款变频空调,不仅节能,还具备祛除室内甲醛、净化空气、美容保湿的功效。

### 【市场销量】天气降温带动取暖家电热销

11月6日,记者在走访国美、五星等卖场时发现,卖场不仅开始把暖家电摆在了显眼位置,不少暖家电产品还有“价格直降”、“买赠”等促销活动,吸引了不少市民前来选购。

“最近天气比较凉,买空调、暖风机等取暖产品的市民明显多了起来。一般买来给老人和孩子用的消费者比较多。”河南永乐总经理王巍说,空调、电暖气等取暖产品的销量都有一定的增幅,像空调的销量同比增长40%。

“取暖类家电的销售季节性很强,10月初卖场就有不少品牌的取暖家电产品开

始了促销,近几日随着天气转凉,销量出现了明显增幅。尤其是价位在200元到600元的电暖气、暖风机等小型取暖产品最为畅销”,在五星碧沙岗店一销售员介绍说。

销售顾问尚倩说,咨询购买电暖器、壁挂炉等取暖类生活电器的消费者络绎不绝,取暖小家电成为最抢手的产品。而随着供暖季节的到来,一部分因无法供暖的消费者空调有着刚性需求,这也是下半年空调促销的一个不错节点,各大空调品牌也推出相应的促销活动,主打推出的空调产品。

### 【清醒购物】看清3C认证根据房间面积合理选择

目前,郑州市场上有琳琅满目、五花八门的各色暖家电,不少消费者在选择上犯了难。到底如何选择适合自己家庭的取暖设备呢?

“消费者在选购暖家电时,注意产品的安全可靠是第一要素,其次要根据房间面积选择与之匹配的取暖器。”河南国美采销总监张昭介绍说,很多消费者会认为取暖器功率越大,加热越快,取暖效果越好,其实不然。与空调一样,只有选择面积与功率相匹配的

取暖设备,取暖效果才会好,一般情况下,功率为100瓦的取暖器,最佳制热面积为1平方米。

郑州市消费者协会一负责人说:“现在进入了取暖小家电销售期,每年因为质量问题接到的投诉都很多,提醒广大消费者不能贪图价格便宜,购买时一定要认准3C认证,这是国家强制性的认证标志,购买时要向商家索取凭证,一旦出现产品质量问题可以作为维护凭证。”

## 永乐陇海路店重装后今日开业

今天,永乐陇海路店重装升级后将开业。河南永乐电器总经理王巍透露,本次开业盛典正值永乐华北大区19周年盛典及双十一特惠升级,众多家电知名厂家均给出了大力的支持,借此将全面释放2000万的促销资源让利消费者。

陇海路店开业期间,隆重推出了“惊喜三重天”特价盛宴,即直降、立减、买赠同时出击特价惠卖,并惊喜推出全场低至6折,而且全场液晶电视、洗衣机、小厨宝、冰箱、笔记本电脑等超值大礼惊喜奉献。针对手机、数码、电脑以及相关配件在内的3C类产品,永乐也是做足了让利文章。手机单品满800元直降100元

送50积分,联想A850手机,仅售899元;数码相机6折起,单反7.5折起,购机再送开业大礼包,尼康单电相机J1(10-30),开业仅售1999元;电脑样机最低5折起,购机即送清洁三件套,联想超薄笔记本S400开业仅售3199元,此次永乐陇海路店开业劲爆让利,彩电满3000元送300积分加送300元等值礼品;冰箱、洗衣机买就送价值198元保鲜盒;空调则有购挂机直降200加送150,购柜机直降300加送300等活动。今日16时黄金夜市送大礼,全场5折起,购物就送100积分,单品满899元送豆浆机一个,套购满8199元送32英寸液晶电视一个。 郑州晚报记者 樊无敌

## 裕达国贸华丽转身

让人文、佳肴、娱乐、艺术与生活和谐统一



当一家酒店成为一个城市的地标性建筑,你首先联想到什么?装修富丽堂皇,还是楼高几百米?11月8日之后,走进裕达国贸酒店,您会发现,它的魅力不仅仅在华丽的外表上,而是在其高贵的气质中。

说到裕达国贸酒店,人们总会想起它那不凡的出身。裕达国贸酒店是一个集住宿、餐饮、购物、休闲、娱乐为一体,多功能、多元化的豪华商务型酒店。早在上世纪90年代,就已经傲立在中原大地上。酒店由世界著名设计师李祖原一手设计,它是李老先生在台北101大厦之前的扛鼎之作。整个大厦融西方建筑文化和中国几千年深远博大的民族文化、佛教文化于一体,不仅是建筑界的名作,更是民族艺术中的精品。历经十几年岁月洗礼,如今裕达国贸酒店以其高贵时尚的风格、热情好客的服务、优越便利的地理位置、卓越于省内

外的餐饮而备受各界礼赞。

11月8日,作为裕达国贸酒店精华和灵魂的新大堂重装启幕,它在万众瞩目中华丽转身,这意味着一个属于裕达国贸酒店的新传奇将从此拉开序幕。

全新的酒店大堂高21米,龙凤呈祥、如意祥云、古雅屏风等无处不在的中国元素,奠定了整个大堂的中式基调。量身定制的水晶大吊灯,纯净浪漫中透射出妖娆的光芒,不但让整个大堂的空间散发着华丽高雅之态,同时也流露出极致的生活品位。

新大堂豪华但不夸张,华丽却又不失稳重,和裕达国贸酒店时尚诠释美丽人生的宗旨一致,达到人文、佳肴、娱乐、艺术与生活的高度和谐统一。这里的任何一个物件都可以自成一景,一物一世界,一方一净土,别样的风情随处跃然眼前。此情此景,您一定要亲自去感受一番。 郑州晚报记者 王一品

### ■新闻连连看

#### “双11”永乐全网比价 六折起售

针对今年的“双11”促销,从今日起至11月11日永乐全场六折起售,更有差价补偿、预存翻倍等大幅优惠。

永乐电器二七店店长介绍说,“考虑到网上购物可能遇到的无法体验产品性能,不能实际测量尺寸等劣势,我们更鼓励消费者来到门店亲身体验家电产品,消费者在门店既可以进行实际操作和触摸商品,还可以根据现场演示,更详细地了解产品性能。同时门店导购人员还会依据消费者提供的参数要求,为顾客推荐最适的家电产品。”

为迎接双11的到来,河南永乐已提前完成备货,整装待发。河南永乐总经理王巍介绍说,本次以“永乐低价 横扫

全城”为主题的双11促销活动。为确保消费者惠享本次低价盛宴,永乐线下所有门店商品六折起售,其中,海尔冰洗产品刷新全城最低价,单反相机跌破3000元,苹果5C仅售3899元。

针对双十一物流配送滞缓、服务难以保障等问题,王巍承诺说:“消费者购买家电后,永乐将第一时间送货,并实现送货、安装、调试一步到位,让每一位消费者都能享受到VIP待遇。如果消费者对送装时间有特定要求,也可经过ERP系统进行智能安排,确保不同消费群体的差异化送货需求都能够得到满足。”

郑州晚报记者 樊无敌